

## 1. 尊重的行为

神祝福安提阿的教会，那里的信徒不断增加；不论是犹太人或外族人都可听到福音。

圣灵吩咐教会领袖差派巴拿巴和保罗到一些未曾听过福音的地方去，传神的道。

他们就坐船去居比路岛。在帕弗城，得省长邀请他们传讲神的道。有一个行法术的以吕马拦阻福音传扬，保罗便责备他，他就瞎了眼，省长看见此事而信了耶稣。

他们继续传道的旅程。从别加来到彼西底安提阿，保罗在犹太人会堂讲论神的道，听道的人不断增加，又有犹太人和外族人跟从了保罗和巴拿巴。

那里有些犹太人看见那么多外族人聚集听道，心里嫉妒，就反驳保罗和巴拿巴所传讲的，又说他们有什么不对的事。而保罗和巴拿巴却仍然放胆讲解神的道理；他说神的道是先传给犹太人，但被拒绝，神就将福音传给外族人。外族人听了，都很欢喜，并且赞美神。主的道就传遍了那一带的地方。（使徒行传十三章）

## 2. 归向永生神

今次保罗和西拉来到帖撒罗尼迦。他们在犹太会堂传讲耶稣是救主，并解释祂受害和复活的原因。于是有犹太人和不少的希腊人都信了耶稣。

后来他们又去到庇哩亚。照规矩他们在犹太会堂传福音，那里有很多人听了道，都愿意接受，并且天天考查圣经。但有些犹太人仍是不喜欢那里的人得听神的道，便出来捣乱，于是信徒便送保罗到雅典去。

保罗发现雅典这个城市有很多神像，心里很难过，他决心要把神的福音传给那里的人。他用了一个新的传福音方法，就是每日来到市中心的广场，与有学问的人辩论耶稣复活的事。

保罗发现雅典人敬畏鬼神，却不认识创造万物的独一真神，他向他们介绍神的道，及耶稣是救主的福音。那里有些人听了，仍是不信有复活的事，并讥笑保罗，但也有些人盼望多些知道关于耶稣的事。（使徒行传十七章）